
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 18/10/2023  
  

L’anno duemilaventitrè, il giorno diciotto del mese di ottobre, si è adunato, in seduta 

ordinaria, su convocazione del Presidente del 01/09/2023 REGINT/2023/40 e 

successiva integrazione urgente del 10/10/2023 REGINT/2023/43, per trattare e 

deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo.   

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr. Francesco Castellana                                  

Procedutosi alle ore 10,15, all’appello nominale, risultano presenti i Conss.   

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, 

Figuccia Marco, Lucido Roberto e Stabile Francesco. 

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Cons. Altadonna rappresenta che davanti la Scuola Gabelli di Via E. L’Emiro vi 

sono cassonetti maleodoranti, probabilmente per la presenza di una carcassa e chiede 

all’Ufficio di Presidenza di intervenire facenso segnalazione agli uffici competenti. 

Rappresenta altresì, che nel pomeriggio odierno, si terrà una Conferenza, con la 

partecipazione di esperti del Settore, sul tema genitorialità che riguarda tutti, presso il 

Centro Diaconale la Noce; obiettivo è quello di creare dei sistemi nuovi di 

coinvolgimento dei genitori alla vita educante dei loro figli. 

Si augura che parteciperà anche il Presidente Aiello 

 

Si dà atto che alle ore alle ore 10,20, entra in aula il Cons. Grasso 

 

Il Cons. Grasso fa presente di avere incontrato ieri l’Assessore Pennino, con alcuni 

percettori del reddito di cittadinanza, per discutere del fondo di povertà che per ora 

viene erogato ai soli percettori, ma si sta lavorando per ampliare la percentuale di 

popolazione, che attualmente non ne fruisce. 

 

Il Presidente Lo Sardo comunica di aver constatato personalmente che gli arredi 

installati recentemente, presso P.zza San Paolo, sono stati divelti e vandalizzati. 

Rappresenta con dispiacere che questi atti intimidatori, non fermeranno l’attività del 

Consiglio, che ha lo scopo di migliorare i quartieri e le periferie. 

 

Il Presidente Lo Sardo nomina, con l’assenso del Consiglio, scrutatori i Conss. 

D’Agostino, Di Prima e Lucido 

 



 

Il Presidente Lo Sardo propone il prelievo del p.5 di cui all’O.d.G. 

dell’integrazione urgente REGINT/2023/43 del 10.10.2023, Mozione a firma dello 

stesso e del Presidente Aiello, avente ad oggetto: Adesione alla giornata nazionale 

del risparmio energetico “M’illumino di meno” - Prot. N. 1061678 Del 10/10/2023- 

 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti, il prelievo della suddetta Mozione  

 

Il Segretario ne dà lettura  

 

Si dà atto che alle ore 10,30, durante la lettura della mozione, escono i Conss. 

Altadonna, D’Agostino, Figuccia, Stabile e Lucido 

 

Il Presidente Lo Sardo, accortosi visivamente che manca il numero legale, essendo 

presenti in aula solo in 4 (oltre al Presidente, i Conss. Di Gesù, Di Prima e Grasso) 

alle ore 10,31, chiude la seduta. 

               

             Il Segretario                                                                    Il Presidente  

        Funzionario Amm.vo                                                   F. Umberto Lo Sardo  

   Dr. Francesco Castellana       
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